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 كنيد.مشخصنادرستي هر يك از جملات زير رايادرستي 1

  نادرست  درست  
       الف) اگر دامنه و برد دو تابع با هم برابر باشند آن دو تابع برابرند.

]ب) اگر [x] ]  3 2 ]برابر است با xحدود ،باشد 1 , )1 0       

yج) تابع x x  2 2 )بازة روي 1 , )   پذير است. تابعي وارون 0    

xد) معادله x   2 1 1   حقيقي است. ريشةفاقد  0    
  

  

1  

 را بيابيد.100كوچكتر از3مجموع اعداد طبيعي مضرب 2
  

1  

باشد.  مي 150هاي زوج  و مجموع جملات شماره135هاي فردمجموع جملات شماره،حسابي دنبالةاول يك  جملة20در 3
  اول و قدر نسبت دنباله را مشخص كنيد. جملة

  

5/1  

  معادلات زير را حل كنيد. 4
( x ) ( x )    2 2 23 1 13 3 1 22  (الف 0

 

x x x   2 4 4  (ب 3
 

x x( )    2 1 12 4 72  ج( 04
 

5/3  

2دست آوريد كه نمودار تـابع  را طوري به mحدود 5 3 1 3f(x) mx ( m )x m      محـورx  نقطـه بـا    2هـا را در
  هاي منفي قطع كند. طول

  

5/1  

2بين دو خط موازي فاصلةاگر  6 4 3 0x y   8و 0y ax b   4برابر 5
aباشد، مقدار 5 b دست آوريد. را به  

  

5/1  

4نقاط 7 5A( , 3و ( 4B( , 2و ( 7C( ,  سه رأس يك مثلث هستند.(
  دست آوريد. را به AHاندازه ارتفاع

  

5/1  

2f(x)بندي، نمودار تابع الف) به كمك بازه 8 [ x] x 0بازةرا در 1[ ,   رسم كنيد.(
  

2ب) نمودار 1xy   .را رسم كنيد  
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 برابري دو تابع زير را بررسي كنيد. 9

f (x) x x  3 
g(x) x x 2 3 

 

75/0 

g(x)اگر 10 f(x) f(x)  1و 3 2f (x) x  1گاه حاصل باشند، آن 6g ( ) دست آوريد. را به  
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2الف) اگر تابع 11 2 3 1 3 2f {( , ) , (m , ) , ( , ) , ( m ,a)}  يك باشد، مقداربهيكa دست آوريد. را به  
  

2ب) ضابطه وارون تابع 3y x    دست آوريد. را به  
  

25/1  

5f(x)دو تابع 12 x  2و
1
4

g(x)
x x




  اند. داده شده 

  دست آوريد. تعريف بهرا با استفاده از  gofتابع دامنةالف) 
  

fب) اگر {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}  1 1 2 4 3 1 4 gو 0 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}  2 1 5 3 4 2 1 صـورت   دو تابع باشند، تابع زيـر را بـه   6
  هاي مرتب بنويسيد. اي از زوج مجموعه
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